洛阳•城事

晚报邀您晒重阳节心愿 请有爱市民"众筹"圆梦

不论您是心愿提出者,还是有意成为达成他人心愿的"摆渡 人",都请与我们联系,让我们在重阳节一起为老人们做点儿事

□记者 付璇

"我是一家养老院的工作人员,想找几位有爱心的 修脚师傅,希望他们能在重阳节时走进养老院,帮几位 行动不便的老人修修脚。"

"重阳节快到了,在北京上班的我给姥姥订了一束 玫瑰,别看她老人家年龄不小了,爱收鲜花的少女心可 一直没变。因为工作忙,我不能亲手送给姥姥,希望能 有一个和我年龄差不多的女孩儿在节日当天把我的祝 福送到她面前。"

"我爸今年快80岁了,是个豫剧迷,平时总爱哼几嗓 重阳节是他的节日,我希望能多找几位有同样爱好 的听众,帮他开个迷你'票友会',让老人家唱个痛快!"

重阳节将至,我们发现,这几天不少人已经开始筹 划,打算给身边或家里的老人一个惊喜。您是否也在默 默准备着什么?是否也已"万事俱备,只欠东风"?

这个重阳节,把您的心愿大胆晒出来,晚报将帮您 "众筹"圆梦!

一个程序员,心里揣着一个做"最极致T恤"的梦, 转行创业资金不够,众筹最终助他圆梦;一个漫画家,早 已完成的作品却始终没机会和众人分享,在众筹的帮助 下,她的作品出现在书店的书架和网购平台上……

近年来,众筹模式因为其本身所蕴含的艺术和梦想 气质给大众提供了太多的想象空间,也让太多的不可能 变成可能。今年的重阳节,晚报将变身"众筹平台",只 因想见证更多惊喜,看到更多老人露出笑颜!

急需能提供上门服务的爱心修脚师? 想找一个同 龄女孩儿给家里的老人送惊喜?正寻觅戏迷朋友帮忙 给老父亲开"票友会"?这个重阳节,如果您像他们一样 有意为身边或家里的老人送去节日惊喜或祝福,却又因 各种情况尚未完成,欢迎您向晚报说出心中想法,我们 将帮您让美丽的心愿实现。

送人玫瑰, 手留余香。帮他人完成心愿, 这条路上 的风景,一定很美。如果您也想在重阳节为老人送去 祝福,并认为有能力帮助他人完成心愿,欢迎您与我们 取得联系。与此同时,如果您是爱心商家,有意在这个 节日为老人送上节日惊喜,晚报愿与您共同见证。

不论您是心愿提出者,还是有意成为达成他人心愿 的"摆渡人",都欢迎您拨打本报热线66778866或记 者电话15303791756,把您的想法告诉我们。美丽心 愿的实现,晚报愿与您共同见证! 若心愿最终达成,其 提出者和帮他人达成心愿的"摆渡人"都将获赠精美小 礼品一份。

持续提升报纸质量 持续提升服务水平

《洛阳晚报》2016年度征订工作大头落地



□记者 潘立阁/文 张斌/图

本报讯 昨日,洛阳日报报业集团2016年度大征订 中期表彰动员会隆重举行,400多名洛报发行员齐聚一 堂,交流服务读者的经验和心得,为进一步提升服务加 油、蓄力。

《洛阳晚报》2016年度大征订工作大头落地,仅8 月一个月就完成了市区征订目标任务的75.68%,创历 中新高。

洛阳日报社社长、洛阳日报报业集团董事长张留东 表示,《洛阳晚报》能够受到广大市民的长期欢迎,与各 位发行员服务读者的辛苦付出是分不开的。正是由于

各位发行员的贴心服务,总是多给市民一声真诚的问 候,多为市民帮一次小忙,让市民对手中的报纸多了一 份亲切。下一步,《洛阳晚报》将进行改版提升,进一步 强化"主流、责任、贴心、实用"的办报理念,在新的媒 体环境下全面提升报纸质量,让这份"咱家的报"持续 与城市血脉相连。

在会上,征订能手张士品向大家分享了自己的工作 经验和技巧;优秀投递员李秀珍向大家讲述了自己4年 如一日,坚持照顾一位行动不便的老年订户的故事。

会议还表彰了崔修邦、刘淑静、赖静娜、王新杰、刘 润平、贺安乐、张彩霞、张士品、韩月平、金留霞、肖跃芳、 李改珍、张秋叶和李巧萍等14位征订能手。

女篮比赛18日、20日门票 已被领完

剩余三场改为比赛当日发放门票, 发完即止

□记者 潘立阁

本报讯 昨日,《洛阳晚报》A15版刊登了 《女篮比赛18日开赛 市民可凭身份证到两个 地点免费领票》一稿。记者从组委会获悉,由于 市民关心家乡女篮的热情高涨,18日、20日比 赛的门票昨日仅半天便被领取一空。

为了防止市民空跑一趟,组委会对领票时 间、地点做出了调整:非比赛日不再发放门票; 领票地点仅保留新区体育馆东门一处,智选假 日酒店一楼大堂不再发放。

具体安排如下

- ●时间:10月27日、11月5日、11月7日9 时开始领取当日比赛门票,先到先得,领完为止
 - ●地点:洛阳新区体育馆东门
 - 注:市民凭身份证领取,每人限领2张

专家齐聚中信中心医院 研讨妇产科微创新技术

□记者 仝景菁

本报讯 今日,经过周密筹备的市医学会 妇产科微创技术学术研讨会在中信中心医院 隆重召开。来自全国各地和我市的百余位妇 产科专家将聚集于此,聆听一流专家讲授医学 理念,感受现代妇产科尖端诊疗技术,研讨妇 产科前沿新课题。

会上,南方医科大学附属佛山妇幼保健院 的谢庆煌教授、柳晓春教授,上海交通大学医学 院附属同仁医院的倪云翔教授,第四军医大学 的邱学华教授,河南科技大学第一附属医院的 何涛教授,中信中心医院妇产科主任李卫红将 分别讲授妇产科微创技术的先进理念。

在手术观摩会上,与会人员将了解目前国 内妇产学科界最顶端的微创手术——阴式子宫 全切术及肌瘤剔除手术。该手术具有时间短、 创伤小、腹部不留瘢痕等优势,更符合现代医学 追求的微创理念。

据了解,妇产科微创技术是近年来发展较 快的学科,但其对医院的要求较高。市医学会 会长李劲松表示,作为此次研讨会的承办单位, 中信中心医院在院长王德等院领导的带领下及 妇产科主任李卫红的努力下,在妇产科微创技 术方面做了大量工作,取得了较好的成绩,此次 研讨会的召开也是对该院工作的肯定。

九都短波

昨日,洛阳市首届夕阳红文化艺术节老干 部戏曲展演活动落下帷幕。该活动展现了老 人们积极向上、老有所乐的生活状态,涌现出 一批富有新意且接地气的原创作品。最终,汝 阳县委老干部局、市人民检察院分别凭豫剧联 唱《唱歌唱的人心欢》和戏曲小品《其乐何及》 获得了此次活动的团体金奖。

